
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ 

проведення ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади за напрямом 

підготовки «Спорт» та спеціальністю «Спорт (за видами)»  

у 2016/2017 навчальному році 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

09.12.2016 р. № 1495 «Про проведення Всеукраїнської олімпіади у 2016/2017 

навчальному році» ІІ тур Всеукраїнської студентської олімпіади за напрямом 

підготовки «Спорт» та спеціальністю «Спорт (за видами)» (далі – Олімпіада) 

проводиться на базі Національного університету фізичного виховання і 

спорту України. 

Термін проведення: 15-17 березня 2017 р. 

Місце проведення: Національний університет фізичного виховання і 

спорту України. 

Умови участі: до участі в Олімпіаді допускається не більше трьох 

студентів старших курсів від вищих навчальних закладів, у яких 

здійснюється підготовка фахівців за спеціальністю «Спорт (за видами)». 

 

Програма Олімпіади передбачає проведення трьох конкурсів. 

І. Усний конкурс з дисципліни «Історія олімпійського руху» 

(домашнє завдання).  

Умови проведення. Студент готує доповідь за однією з обраних тем 

(додаються). Регламент доповіді становить до 5 хвилин.  

Критерії оцінювання: 

- змістовність та логічність представлення матеріалу у доповіді – 10 

балів; 

- змістовність відповідей на запитання – 10 балів; 

- дотримання регламенту – 2 бали; 

- якість презентації – 8 балів. 

Максимальна оцінка за конкурс – 30 балів. 

 

ІІ. Тестування з дисципліни «Загальна теорія підготовки 

спортсменів в олімпійському спорті». 

Умови проведення тестування. Тестування здійснюється у вигляді 

письмового опитування студентів. Ліміт часу – 1 година. Тестовий бланк 

включає 50 питань з різних розділів дисципліни «Загальна теорія підготовки 

спортсменів в олімпійському спорті», на кожне питання дається чотири 

варіанти відповідей, учаснику необхідно вибрати 1 правильну відповідь та 

відмітити її на бланку. 

Критерії оцінювання. Тестовий бланк містить 40 питань, вірна відповідь 

на які оцінюється у 0,5 бала; та 10 питань, вірна відповідь на які оцінюється в 

1 бал  

Максимальна оцінка за конкурс – 30 балів. 

 

 



ІІІ. Брейн-ринг з дисципліни «Професійний спорт» 

Умови проведення конкурсу.  Конкурсне завдання складається з двох 

частин. 

Під час першої частини всі учасники Олімпіади дають письмові 

відповіді на 30 запитань. За результатами першої частини 10 учасників, які 

дали найбільшу кількість правильних відповідей проходять у другий тур. 

У другому турі учасники відповідають на 10 запитань. Кожен учасник 

по черзі обирає запитання. На підготовку відповіді всім учасникам надається 

30 секунд. Учасник, який обирав запитання оголошує відповідь, інші 

учасники дають письмову відповідь. Письмова відповідь має бути 

підготовлена та надана члену журі до оголошення усної. 

Критерії оцінювання.  

1 етап. Максимальна кількість балів – 30 

30 правильних відповідей – 19 балів 

29 правильних відповідей – 19 балів 

28 правильних відповідей – 18 балів 

27 правильних відповідей – 17 балів 

26 правильних відповідей – 16 балів 

25 правильних відповідей – 15 балів 

24 правильних відповіді – 14 балів 

23 правильних відповіді – 13 балів 

22 правильних відповіді – 12 балів 

21 правильна відповідь – 11 балів 

20 правильних відповідей – 10 балів 

19-18 правильних відповідей – 9 балів 

17-16 правильних відповідей – 8 балів 

15-14 правильних відповідей – 7 балів 

13-12 правильних відповідей – 6 балів 

11-10 правильних відповідей – 5 балів 

9-8 правильних відповідей – 4 бали 

7-6 правильних відповідей – 3 бали 

5-4 правильних відповідей – 2 бали 

3-1 правильних відповідей – 1 бал. 

 

2 етап. Максимальна кількість балів – 10. 

10 правильних відповідей – 10 балів 

9 правильних відповідей – 9 балів 

8 правильних відповідей – 8 балів 

7 правильних відповідей – 7 балів 

6 правильних відповідей – 6 балів 

5 правильних відповідей – 5 балів 

4 правильних відповіді – 4 бали 

3 правильних відповіді – 3 бали 

2 правильних відповіді – 2 бали 

1 правильна відповідь – 1 бал. 



Максимальна оцінка за конкурс – 30 балів. 
 

Визначення переможців ІІ етапу Всеукраїнської студентської 

олімпіади зі спеціальності «Спорт (за видами)». 

Переможець та призери ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 

зі спеціальності «Спорт (за видами)» визначаються за загальною сумою 

балів, набраних учасниками за виконання завдань. І місце може посісти 

студент, який набрав не менше 80%, ІІ – 70%; ІІІ – 60% від максимально 

можливої кількості балів. Кількість переможців не може перевищувати 10% 

від загальної кількості учасників. Перемогу може здобути лише 1 учасник.  

Якщо однакову кількість балів набрали декілька учасників, які претендують 

на нагородження, між ними призначається додатковий тур.  

 

Нагородження переможців ІІ етапу Всеукраїнської студентської 

олімпіади зі спеціальності «Спорт (за видами)». 

Переможець та призери ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 

зі спеціальності «Спорт (за видами)» нагороджуються дипломами 

відповідного ступеня. 
 

 


